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Humankinds

Sors

Az űrkutatás, gyarmatosítás humankinds Destiny

1GOD teremtette a világot és a kiválasztott emberiség válni1GOD teremtette a világot és a kiválasztott emberiség válni
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Letétkezelő a fizikai univerzum (Scroll 1 Hit 2) . 1GOD akar az emberek szaporodnak Letétkezelő a fizikai univerzum (Scroll 1 Hit 2) . 1GOD akar az emberek szaporodnak Letétkezelő a fizikai univerzum (Scroll 1 Hit 2) . 1GOD akar az emberek szaporodnak Letétkezelő a fizikai univerzum (Scroll 1 Hit 2) . 1GOD akar az emberek szaporodnak Letétkezelő a fizikai univerzum (Scroll 1 Hit 2) . 1GOD akar az emberek szaporodnak 

és megtelepednek tér és lesz őrzője a fizikai univerzum. Universe Letétkezelő és megtelepednek tér és lesz őrzője a fizikai univerzum. Universe Letétkezelő 

Guardians ellátás irányítása és

törvény űrkutatás.törvény űrkutatás.

Jegyzet! Föld Hold egy szentély.  Nem gyarmatosítás! Nem katonai! Nem bányászati! Jegyzet! Föld Hold egy szentély.  Nem gyarmatosítás! Nem katonai! Nem bányászati! Jegyzet! Föld Hold egy szentély.  Nem gyarmatosítás! Nem katonai! Nem bányászati! 

Nem állandó alapú vegyületeket! Minden tartomány telepíti adatgyűjtő modul a Holdon. 7 Nem állandó alapú vegyületeket! Minden tartomány telepíti adatgyűjtő modul a Holdon. 7 

űrkikötők pályára a hold. Rangers leszáll fenntartani modulokat. Visiters felfüggeszti 

űrközpont és nem engedélyezett a hold felszíni.  Elhagyva a hold, ahogy van. Egy ember űrközpont és nem engedélyezett a hold felszíni.  Elhagyva a hold, ahogy van. Egy ember 

túlélési képesség.

Mielőtt űrgyarmatosítási jön űrkutatási.

Minden tartomány építeni & keringési pályára állított egy „S-Xp (Space-Kutatás Minden tartomány építeni & keringési pályára állított egy „S-Xp (Space-Kutatás 

port) ”. . Minden feltárása kezdeményezi a SX p” s.port) ”. . Minden feltárása kezdeményezi a SX p” s.port) ”. . Minden feltárása kezdeményezi a SX p” s.port) ”. . Minden feltárása kezdeményezi a SX p” s.port) ”. . Minden feltárása kezdeményezi a SX p” s.port) ”. . Minden feltárása kezdeményezi a SX p” s.

Az űrkutatás és a gyarmatosítás szüksége megadott szabályok 

és végre a 7 Tartományok akik működnek a Space Exploration 

Bíróság (S-XC) .Bíróság (S-XC) .Bíróság (S-XC) .

SX- Idővonal Knowledge-folytonosság.SX- Idővonal Knowledge-folytonosság.

Letétkezelő Guardian ünnepeljük Űrkutatás és kolonizációjának Funday-témát. 

Ünnepeljen velünk!

8.1.7. Világegyetem nap ünnepségek 8.1.7. Világegyetem nap ünnepségek 8.1.7. Világegyetem nap ünnepségek 8.1.7. Világegyetem nap ünnepségek New-Age idő-menedzsment

1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y I I I I

VILÁGEGYETEM Ima Ünnepeld Universe nap  8.1.7.VILÁGEGYETEM Ima Ünnepeld Universe nap  8.1.7.VILÁGEGYETEM Ima Ünnepeld Universe nap  8.1.7.VILÁGEGYETEM Ima Ünnepeld Universe nap  8.1.7.VILÁGEGYETEM Ima Ünnepeld Universe nap  8.1.7.

kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű 

letétkezelő-őre (1 utca név) köszöni adja emberiség legyen Letétkezelő a letétkezelő-őre (1 utca név) köszöni adja emberiség legyen Letétkezelő a letétkezelő-őre (1 utca név) köszöni adja emberiség legyen Letétkezelő a 

fizikai univerzum

Vállalja, hogy legyen Letétkezelő az emberiség és a Föld bolygó 

ígéreteket megtelepedni a világegyetemben & lett a Letétkezelő 

segítséget kér teljesítése Az emberiség Destiny dicsőségéért 1 ISTEN & Jó segítséget kér teljesítése Az emberiség Destiny dicsőségéért 1 ISTEN & Jó segítséget kér teljesítése Az emberiség Destiny dicsőségéért 1 ISTEN & Jó segítséget kér teljesítése Az emberiség Destiny dicsőségéért 1 ISTEN & Jó segítséget kér teljesítése Az emberiség Destiny dicsőségéért 1 ISTEN & Jó 

az emberiség

Ez az ima használják Universe Day & szükség szerint!Ez az ima használják Universe Day & szükség szerint!
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Nincs helye az erőszaknak űrkutatás &

Tér-kolonizáció

en Vége.en Vége.




